



В Забайкальском крае директор коммерческой организации признан виновным в контрабанде стратегически важных ресурсов в крупном размере

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему директору коммерческой организации, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 2016 по 2018 годы директор зарегистрированного в Забайкальском крае общества с ограниченной ответственностью, к основным видам деятельности которого отнесены лесозаготовка и оптовая торговля лесоматериалами, во исполнение ранее заключенных с иностранным партнером внешнеторговых контрактов путем недостоверного декларирования незаконно вывез из Российской Федерации через таможенную границу Таможенного союза стратегически важные ресурсы (пиломатериал обрезной хвойных пород из сосны обыкновенной и лиственницы сибирской) объемом более 32 тысяч м³, стоимостью свыше 210 миллионов рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 500 тысяч рублей.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467750>